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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία του

Ποντιακού Ελληνισμού – Όλες οι εκδηλώσεις

Με αρκετές εκδηλώσεις και μία πορεία διαμαρτυρίας σήμερα τιμάται η ημέρα μνήμης για

τη Γενοκτονία

19/05/23, 7:32 theopinion

EUROKINISSI

   

Ημέρα Μνήμης σήμερα, 19 Μαΐου, της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού. Σειρά

εκδηλώσεων διοργανώνονται σε διάφορα σημεία της Θεσσαλονίκης. 
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Στην πλατεία Αγίας Σοφίας, σήμερα στις 11 το πρωί ο Δήμος Θεσσαλονίκης ανάβει τη

«Φλόγα της Μνήμης».

Η εκδήλωση, που θα γίνει στον χώρο του Μνημείου της Γενοκτονίας του Ποντιακού

Ελληνισμού, εντάσσεται στο πλαίσιο σχετικής επετειακής δράσης του «Δικτύου Πόλεων με

κοινότητες απογόνων Ελλήνων της καθ’ ημάς Ανατολής» της Κεντρικής Ένωσης Δήμων

Ελλάδας.

Κεντρική εκδήλωση Μνήμης διοργανώνει η Παμποντική Ομοσπονδία Ελλάδας και στη

Θεσσαλονίκη, με επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα της Γενοκτονίας των Ελλήνων του

Πόντου, στο μνημείο Γενοκτονίας του Δήμου Θεσσαλονίκης και κατάθεση στεφάνων.

Στις 7 το απόγευμα αρχίζουν χαιρετισμοί και θα ακολουθήσει ομιλία από τον Πρέσβη της

Ελλάδος Γεώργιο Διον. Πουκαμισά, ενώ στις 8.15 το βράδυ θα γίνει πορεία διαμαρτυρίας

προς το Τούρκικο Προξενείο και επίδοση Ψηφίσματος

Στην Καλαμαριά

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων και το ιστορικό σωματείο-μέλος της

Π.Ο.Π.Σ., Αδελφότητα Κρωμναίων Καλαμαριάς, διοργανώνει εκδήλωση στην Καλαμαριά.

Στις 10 το πρωί στον Μητροπολιτικό Ι.Ν. της Θείας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην

Καλαμαριά, όπου θα τελεστεί επιμνημόσυνη δέηση και τρισάγιο στη μνήμη των θυμάτων

της Γενοκτονίας, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Νέας Κρήνης & Καλαμαριάς, κ.κ.

Ιουστίνου.
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Μετά τη δέηση, θα ακολουθήσει ο όρκος των ανταρτών και κατάθεση στεφάνων στο

Μνημείο του Ποντιακού Ελληνισμού, στον αύλειο χώρο της Μητρόπολης Καλαμαριάς.

Στον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

Στο Μνημείο του Πόντιου Ακρίτα στο κέντρο του Πανοράματος θα πραγματοποιηθεί

σήμερα στις 7.30 το απόγευμα επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα της Ποντιακής

Γενοκτονίας.

Θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή, την ίδια στιγμή που ποντιακή λύρα θα εκτελεί μοιρολόι. Στη

συνέχεια θα ακολουθήσουν ο χαιρετισμός του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη και των εκπροσώπων των Ποντιακών σωματείων, καθώς και κατάθεση

στεφανιών, ενώ η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με το άναμμα της «Φλόγας Μνήμης» σε

δάδες και με πεζή πορεία η οποία θα καταλήξει στο Πέτρινο Δημοτικό Σχολείο

Πανοράματος.
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Δεκάδες μετασεισμοί μετά τα 5,1 ρίχτερ στην Κρήτη (VIDEO)
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Οι Dub Pistols απόψε στη Θεσσαλονίκη με αλλαγή στο Opening Act
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